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Імперія Dream Watch: як Віктор Мітченко та Борис Соколов побудували тіньову мережу збуту люксових годинників

До бутіка Dream Watch можна потрапити виключно за попереднім записом. Там
відсутні юридична назва компанії та контактні дані.

Наприкінці минулого року Юрій Шквира та Віталій Логошко почули вирок
Володимир-Волинського суду. Обох 61-річних чоловіків засудили до 1,5 років
умовно. Шквира працював водієм у компанії "Транс Темпо", а Логошко – в "Автолайн
Одеса". Водії пенсійного віку – далеко не єдині "кур’єри", які ввозять в Україну
предмети розкоші. Загалом існує кілька великих каналів – зокрема, залізничний
(детальніше про це — у наступних публікаціях).

Компанії "Транс Темпо" та "Автолайн Одеса" здійснюють пасажирські перевезення
комфортабельними автобусами. В одному з них ("Варшава – Київ", що належить ТОВ
"Автолайн Одеса") водії намагалися провезти через кордон годинники та прикраси
на суму понад 12 млн грн. Це лише за один рейс. Годинники вартістю в сотні тисяч
доларів вони ховали в особистих речах, приклеювали скотчем у верхній частині
багажника, розміщували у своєму холодильнику. Шквира та Логошко стверджували,
що не знають власника цього майна. Однак у суді визнали провину, уклали угоду з
прокурором і отримали умовний термін.

Минулого року СБУ провела обшук в одному з шоурумів цього бренду. Там виявили
сумки "Hermes", годинники різних виробників, зокрема Rolex, ювелірні вироби VCA,
Bvlgari, діаманти, сережки та браслети Van Cleef & Arpels. Загалом – близько 140
предметів. Лише вилучений у шоурумі годинник Richard Mille RM11 може коштувати
понад 200 тис. доларів. На сайті магазину зараз пропонують, наприклад, годинник De
Grisogono Grappoli за 262,7 тис. євро. Інформації про юридичну особу на сайті немає.
Онлайн-покупки прикрас неможливі, але можна записатися до шоуруму, адресу якого
не розкривають.

У постановах про арешт майна, виявленого під час обшуків шоуруму, знайшли
інвойси на купівлю годинників та коштовностей із печатками польської компанії
Dream Watch Sp. z o.o. За даними польського реєстру, нею керує українець Віктор
Мітченко. Це 64-річний уродженець Запоріжжя. З тегів у сервісі GetContact випливає,
що раніше він працював таксистом, а також позначений як "Варшава годинники",
"Віктор Варшава", "Віктор Dream Watch".

У Запоріжжі Мітченко зареєстрований за однією адресою з 40-річною Катериною
Ткачук (дівоче прізвище — Соколова). Вона майже 18 років веде відкритий ФОП з
основним видом діяльності "ремонт годинників і ювелірних виробів". У контактних
даних зазначила номер +38(097)-087-ХХ-ХХ, який належав Марині Прокопішиній.

Родич Ткачук – 33-річний Борис Соколов – також має відкритий ФОП і вказав номер
телефону Марини Прокопішиної. У 53-річної запоріжки Марини Прокопішиної був
власний ФОП з основним видом діяльності "оптова торгівля годинниками та
ювелірними виробами", але вона припинила його ще у 2016-му. Цікаво, що в "Dream
Watch" немає окремо зареєстрованої української юрособи. Бренд фактично діє в тіні,
час від часу залучаючи послуги ФОПів.
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В Україні розробили та успішно
протестували технологію для
автономного збиття «шахедів»
дронами 

Стаціонар «на папері» за тисячі
доларів: львівського лікаря
Степованого затримали на гарячому
під час отримання хабаря

В Україні протестували новий
навігаційний модуль Osiris для
дронів: він налітав уже понад 3000
км 

Угоди за безцінь та зв’язки з
топполітиками: як родина
вінницького підприємця Марчука
скуповує спиртову галузь 

Російські війська посилюють удари
по логістиці на Дніпропетровщині:
під атакою АЗС і вантажівки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Європа готова взяти на себе
головну роль у переговорах із
Путіним замість США, — речник
канцлера Німеччини

Лавров поскаржився, що США не
проявляють інтересу до
домовленостей Путіна і Трампа на
Алясці 

Бої за Костянтинівку: український
військовий заявив про просування
росіян і загрозу для оборони міста

Україна може вперше втратити
частину фінансової допомоги від ЄС
через затримку реформ, - ЗМІ

Атака на аеродром «Протасово» під
Рязанню: у мережі з’явилося відео
влучання 

Незаконна вирубка дерев на
Чернігівщині: двох чоловіків
засудили та зобов’язали сплатити
760 тисяч гривень збитків 

Суд у Львові визнав винним у
хабарництві ексзаступника
директора аеропорту Зазуляка, але
звільнив від покарання

Суд дослідив пляшку алкоголю з
авто Тандира: триває розгляд
справи про смертельну ДТП

Просування військ РФ і удари по
логістиці: DeepState та військові
заявляють про погіршення ситуації
під Слов’янськом 

«Дякую за непохитну підтримку»:
Зеленський зустрівся з королем
Чарльзом ІІІ у Лондоні

Знайшов на вулиці та віз через
кордон: на Волині засудили водія
вантажівки за перевезення
психотропів

Секс у Краматорську в обмін на
координати бліндажа: як ФСБ
використовує ШІ та дейтинг-сервіси
проти українських військових 

«Щоб не створювати плутанину»:
Кая Каллас виступила проти
створення єдиної армії Євросоюзу

«Путін втрачає впевненість»:
євродепутат Террас заявив, що
Зеленський зміг показати слабкість
Кремля

Співпрацювали з «Сенс Банком» та
Pin-Up: у РФ влаштували чергову
медіаімітацію боротьби з
нелегальним гемблінгом 

Найбільше падіння за 6 років: Росія
різко скорочує експорт нафти через
дефіцит пального

В окупованій Луганській області
пошкоджена ключова
електропідстанція «Алчевська» 
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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• Напад Росії на Україну
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